



ఎస్ఎల్బీసీ సొరంగంలో మరో మృతదేహం వెలికితీత



- అనుమానిత ప్రాంతాల కంటే ముందే గుర్తింపు
- మృతుడు యూపీకి చెందిన ప్రాజెక్టు ఇంజనీర్ మనోజ్ కుమార్

సమయం న్యూస్, అమ్రాబాద్ : శ్రీశైలం ఎడమగట్టు కాలవ (ఎస్ఎల్బీసీ) సొరంగంలో మరో మృతదేహాన్ని వెలికితీశారు. ఫిబ్రవరి 22న జరిగిన సొరంగ ప్రమాదంలో 8 మంది కార్మికులు చిక్కుకున్న సంగతి తెలిసింది. మార్చి 9న గురుప్రీతీసింగ్ మృతదేహాన్ని కనుగొన్నారు. దేశంలోనే వైపుణ్యం కలిగిన 12 సంస్థల బృందాలు సహాయక చర్యలు చేపడుతున్నాయి. సొరంగంలో లోకో రైలు డబ్బాలు

తరువాయి 2లో

30న.. సాయంత్రం ఆరింటికి..

- సన్న బియ్యం పథకం ప్రారంభానికి ముహూర్తం ఖరారు
- హుజూర్ నగర్ సభలో లాంఛనంగా పంపిణీ చేయనున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- ఏప్రిల్ 1 నుంచి అన్ని రేషన్ దుకాణాల్లో పంపిణీ



సమయం న్యూస్, హైదరాబాద్: పేదలకు సన్న బియ్యం పంపిణీ పథకం ముహూర్తం అధికారికంగా ఖరారు అయింది. ఉగాది పర్వ దినమైన 30వ తేదీన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించనున్నారు. పౌరసరఫరాలశాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ కేంద్రం దీనికి వేదిక కానుంది. ఆదివారం సాయంత్రం 6 గంటలకు అక్కడ జరిగే బహిరంగ సభలో సన్న బియ్యం పంపిణీని సీఎం లాంఛనంగా ప్రారంభిస్తారు. ఇందుకోసం 20 మంది రేషన్ కార్డుదారుల్ని ప్రాథమికంగా గుర్తించారు. సుమారు 10 మందికి రేషన్ కార్డు, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి చేతులమీదుగా సన్న బియ్యాన్ని అందిస్తారు. ఏప్రిల్ 1వ తేదీ నుంచి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని రేషన్ దుకాణాల్లో సన్న బియ్యాన్ని పంపిణీ చేస్తారని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

తరువాయి 2లో



ప్రసాదాలపై జీవన్మరణం మినహాయింపు

- నూతన ఐ.టి.బి.బి.బి.పై వర్షా కాల సమావేశాల్లో చర్చ: నిర్ణయం
- ఆర్థిక బిల్లుకు లోక్ సభ ఆమోదం

సమయం న్యూస్, దిల్లీ: పన్ను, సేవల పన్ను (జీవన్మరణం) నుంచి ప్రసాదాలను మినహాయించుకున్నట్లు కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ లోక్ సభలో వెల్లడించారు. ఆలయాలు, ప్రార్థన మందిరాల్లో విక్రయించే ప్రసాదాలకు ఈ పన్ను వర్తింపజేయని స్పష్టంచేశారు. 2025 ఆర్థిక బిల్లుపై మంగళవారం లోక్ సభలో జరిగిన చర్చకు ఆమె సమాధానమిచ్చారు. నూతన ఆదాయపు పన్ను (ఐ.టి.) బిల్లుపై చర్చ పార్లమెంటు వర్షాకాల సమావేశాల్లో జరగనుందని తెలిపారు. ఐ.టి. బిల్లును ప్రస్తుతం పార్లమెంటు సెలైక్ కమిటీ పరిశీలిస్తోందని, తదుపరి సమావేశాల తొలిరోజున ఆది తన నివేదికను **తరువాయి 2లో**



భూముల అమ్మకంతో హైదరాబాద్ పరిస్థితి సంక్లిష్టం

- ప్రకృతిని సంరక్షించాలి: ఎంపీ లక్ష్మణ్

సమయం న్యూస్, దిల్లీ: ఒక వైపు వరదలు, మరోవైపు కాంట్రీట్ జంగిల్ గా మారిన హైదరాబాద్ ప్రకృతిని సంరక్షించడం వదిలేసి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉన్న భూములను కూడా అమ్మేస్తోందని భాజపా ఎంపీ కె.లక్ష్మణ్ ఆరోపించారు. ఆయన మంగళవారం రాజ్యసభలో డిజాస్టర్ మేనేజ్ మెంట్ సవరణ బిల్లుపై జరిగిన చర్చలో మాట్లాడారు. "హైదరాబాద్ లో 1908 నుంచి అయిదేళ్ల క్రితం వరకు భారీ వరదలు వచ్చాయి. దానివల్ల వేలమంది ముంపునకు

తరువాయి 2లో

కలెక్టర్.. అధికార దర్పం వద్దు

- అన్నింటికన్నా ప్రజలే మనకు ముందు
- సంక్షేమం, అభివృద్ధి, సుపరిపాలనే మన ప్రభుత్వానికి మూలస్థంభాలు
- ఏప్రిల్ లో మెగా డీఎస్సీ.. లోపాల్లోకుండా నిర్వహించాలి
- మే నెలలో 'తల్లికి వందనం'
- అనకాపల్లి, రామాయపట్నంలో కొత్త టౌన్ షిప్ లు
- కలెక్టర్ సదస్సులో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు



2లో



తెలంగాణకు బీవైడీ!

- భారీ పెట్టుబడుల ప్రణాళిక
- హైదరాబాద్ సమీపంలో విద్యుత్తు కార్ల యూనిట్

సమయం న్యూస్, హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్టు రాబోతోంది. చైనా విద్యుత్తు కార్ల దిగ్గజ సంస్థ బీవైడీ, హైదరాబాద్ సమీపంలో విద్యుత్తు కార్ల యూనిట్ స్థాపించేందుకు సిద్ధమవుతున్నట్లు అత్యంత విశ్వసనీయంగా తెలిసింది. దీనిపై ఈ సంస్థ కొంతకాలంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో సంప్రదింపులు సాగిస్తూ.. ఇటీవల తుది నిర్ణయాన్ని తెలియజేసినట్లు సంబంధిత వర్గాలు వివరించాయి. ఈ ప్రాజెక్టుకు అవసరమైన భూమి **తరువాయి 2లో**



ఉచిత వైద్యం నిరాకరిస్తే ఆసుపత్రిని ఎయిమ్స్ కు అప్పగిస్తాం

- * దిల్లీలోని ఇంద్రప్రస్థ అపోలో హాస్పిటల్ కు సుప్రీంకోర్టు హెచ్చరిక
- * 15 ఎకరాల లీజు ఒప్పందం 2023లో ముగిసాక ఏం చర్యలు తీసుకున్నారు?
- * కేంద్రం, దిల్లీ ప్రభుత్వాలను ప్రశ్నించిన ధర్మాసనం
- * నాలుగు వారాలకు కేసు వాయిదా

2లో

వివేకా హత్య కేసు నుంచి తప్పించుకునేందుకు అవినాష్ రెడ్డి కుట్ర



- ఆయన ప్రోద్బలంతో కృష్ణారెడ్డి తప్పుడు ఫిర్యాదు
- సీబీఐని, వివేకా కుటుంబసభ్యులను భయపెట్టాలని చూశారు
- దర్యాప్తును నిర్వీర్యం చేసేందుకు కొత్త కథ అల్లారు
- సుప్రీంకోర్టులో అదనపు వివరాలు సమర్పించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

అమరావతి: మాజీ మంత్రి వైఎస్ వివేకానంద రెడ్డి హత్య కేసు దర్యాప్తును నిర్వీర్యం చేసి, ఆ కేసు నుంచి తప్పించుకునేందుకు వైకాపా ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి ప్రోద్బలంతోనే ఎంపీ కృష్ణారెడ్డి.. సీబీఐ దర్యాప్తు అధికారి, వివేకా అల్లుడు, కుమార్తెపై తప్పుడు ఫిర్యాదు చేశారని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టుకు నివేదించింది. సీబీఐ దర్యాప్తును భంగం

తరువాయి 2లో

ఐటీ, అడ్వాన్స్డ్ కోర్సుల్లో యువతకు నైపుణ్య శిక్షణ

- మంత్రి లోకేశ్ సమక్షంలో సిసోకోతో నైపుణ్యాభివృద్ధి సంస్థ ఒప్పందం



2లో

ఈ నెల 28 న ఫార్మసిస్ట్ హాస్టళ్లకు జాబ్-మేళా

• 100 ఫార్మసిస్ట్ హాస్టళ్లకు భర్తీ.
హైదరాబాద్, మార్చి 25: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ లోని ఎం ప్లాయిమెంట్ బ్యూరో ఆధ్వర్యంలో ఆపోలో ఫార్మసిస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 28 న ఉదయం 11 గంటలకు జాబ్ మేళా నిర్వహించనున్నది. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఆర్ట్స్ కాలేజీ

ఎదురుగా ఉన్న ఎం ప్లాయిమెంట్ బ్యూరో కార్యాలయంలో ఈ జాబ్ మేళా నిర్వహించనున్నారు. ఆపోలో ఫార్మసిస్ట్ లోని ఫార్మసిస్టు, అసిస్టెంట్ ఫార్మసిస్టులకు చెందిన 100 హాస్టళ్లను ఈ జాబ్ మేళా ద్వారా భర్తీ చేయనున్నారు. డి.ఫారెన్సీ, టి.ఫార్మసి, ఎం.ఫార్మసి, డిగ్రీ చేసిన 18 నుండి

35 సంవత్సరాల వయసు వారికి మాత్రమే ఈ జాబ్ మేళాలో అవకాశం కల్పిస్తున్నట్లు యూనివర్సిటీ ఎం ప్లాయిమెంట్ ఇన్స్ట్రక్టర్ బ్యూరో (UEI & GB/MCC) ఒక ప్రకటనలో తెలియజేసింది. రూ.11,000 నుండి రూ.25,000 వేలవరకు వేతనం ఉండే ఈ ఫార్మసిస్ట్ ఉద్యోగాలకు మరెన్ని

వివరాలకు టి. రఘుపతి, HR (Ph. No.8247656356) ను సంప్రదించాలని ఆ ప్రకటనలో కోరారు. విద్యార్థుల సర్టిఫికేట్ల జిరాక్స్ తో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఎం ప్లాయిమెంట్ బ్యూరో (UEI & GB / MCC) వద్ద నేరుగా మార్చి 28న హాజరు కావాలని ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.



CMRF చెక్కులను పంపిణీ చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే

సమయం న్యూస్: శంకరంపేట్ (ఆ) మండల కేంద్రానికి చెందిన మాజీ మున్సిపల్ కమిషనరీ గారి ఆనుపతి వైద్య ఖర్చులకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా మంజూరైన 60,000 రూపాయల చెక్కును. మండల పరిధిలోని జుక్కల్ గ్రామానికి చెందిన సంగయ్య గారి ఆనుపతి వైద్య ఖర్చుల కొరకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా మంజూరైన 33,000 రూపాయల చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందజేసిన గౌరవ నారాయణభట్ మాజీ శాసన



శ్రీ సత్య సాయి డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో జాబ్ మేళ

పాలకొండ మండలం, సమయం న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రవైద్యబివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ కల్పనలో భాగంగా పాలకొండ నియోజకవర్గం సంబంధించి స్థానిక శ్రీ సత్య సాయి డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో జాబ్ మేళ నిర్వహించటం జరిగింది. ఈ జాబ్ మేళాకి 15 కంపెనీ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. ఈ జాబ్ మేళాలో సుమారు 245 మంది ఇంటర్వ్యూలకు హాజరుకాగా అందులో 83 మంది



వివిధ కంపెనీల్లో ఎంపిక కావడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి పాలకొండ ఎమ్మెల్యే నిమ్మక జయకృష్ణ నిరుద్యోగ యువత యువకులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో ఉద్యోగ మేళా నిర్వహించటం చాలా సంతోషకరంగా ఉందన్నారు. నిరుద్యోగ యువత యువకులు అవకాశాలను అందిపుచ్చుకోవాలి అని అన్నారు. నిరుద్యోగ నిర్మూలనకు కట్టుబడి ఈ ప్రభుత్వం ఉంటుంది అని జయకృష్ణ తెలిపారు.



డిప్యూటీ సీఎం ని సత్కరించి ధన్యవాదాలు తెలిపిన మంత్రి పొన్నం, కరింనగర్ ఎమ్మెల్యేలు

సమయం న్యూస్: శాతవాహన యూనివర్సిటీకి హనుస్మాబాద్ లో ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, కరింనగర్ లో లా కాలేజీ మంజూరు చేస్తూ ఉత్తర్వులు రావడం పట్ల అసెంబ్లీ లో డిప్యూటీ సీఎం బట్టి విక్రమాచార్య గారిని కలిసి ధన్యవాదాలు తెలిపిన మంత్రి పొన్నం ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్, ఎమ్మెల్యేలు కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, మేడిపల్లి సత్యం, శాతవాహన యూని వర్సిటీ వీసీ ఉమేశ్ కుమార్..

వచ్చే వర్షాకాలానికి ఏటిఫ్టమైన కార్యాచరణ సిద్ధం చేయండి

*** కమిషనర్ ఇలంబర్ది**
హైదరాబాద్, మార్చి 25: రానున్న వర్షాకాలంలో నగరంలో ప్రజల కష్టాలను తొలగించే విధంగా మాన్యువల్ యాక్షన్ ప్లాన్ సిద్ధం చేయాలని జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఇలంబర్ది, సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం జీహెచ్ఎంసీ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఫైర్ సేఫ్టీ, మాన్యువల్ యాక్షన్ ప్లాన్, నాలా పూడికతీత, నాలా ప్రధానా చెరువుల పునరుద్ధరణ అంశాలపై హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ తో కలిసి కమిషనర్ సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వర్షాకాలంలో నగరంలో ఎదురయ్యే పలు సమస్యలపై ఇరువురు చర్చించారు. నగరంలో ఇప్పటికే గుర్తించిన 141 నీటి నిల్వ ప్రాంతాల వద్ద ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. భవిష్యత్తులో నీటి నిల్వ ప్రాంతాల లేకుండా శాశ్వత పరిష్కారం చేయాలన్నారు. నాలాల్లో పూడికతీత లోతట్టు ప్రాంతాల్లో సమస్యలకు ఆస్కారం లేకుండా పూడికతీత పనులు వర్షాకాలం లోపు పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. అందుకు టెండర్ ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులకు ఆదేశాలు జారీచేశారు. నగర పౌరుల భద్రతకు, ట్రాఫిక్ అంతరాయం లేకుండా సంబంధిత విభాగాల అధికారులు సమన్వయంతో సమీక్షిగా పనిచేయాలని సూచించారు. నగరంలోని చెరువుల

సంరక్షణ,, పునరుద్ధరణ పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని అన్నారు. అంతేకాకుండా వర్షాల సందర్భంగా చెరువుల ద్వారా ఓవర్ ఫ్లో కాకుండా ముందస్తు నీటి యాజమాన్య పద్ధతులు పాటించాలని లేక్స్ అధికారులను ఆదేశించారు. తద్వారా లోతట్టు ప్రాంతాల్లో వరద ముంపు నివారణకు కృషి చేసినవారపుతారని అన్నారు. లోతట్టు ప్రాంత ప్రజలను వర్షాల నేపథ్యంలో ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తం చేయాలని వర్షాకాలంలో నాలాలో ప్రమాదాలు సంభవించకుండా నాలా ఆడిట్ చర్యలు తీసుకోవాలని, అందుకోసం ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షణ చేయుటకు సర్కిల్ కు ఒక ప్రత్యేక అధికారిని బాధ్యులను చేయాలని కమిషనర్ సూచించారు. భారీ వర్షాల సందర్భంగా వాతావరణ శాఖ సూచనలను వార్డు వారిగా తెలియజేస్తున్నా సేపథ్యంలో ప్రజలు బయటికి రాకుండా అప్రమత్తం చేయాలని, చిన్న పిల్లలు, వృద్ధులు రోడ్లపై ప్రవహించే నీటి లో వెళ్ళకుండా చూడాలని, స్ట్రాప్ వాటర్, మ్యూన్ హోల్స్ తెరవకుండా క్షేత్రస్థాయిలో చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పనులు జరిగినప్పుడు హెచ్చరిక బోర్డులు, విద్యుత్ దీపాలు పెట్టి ప్రమాదాల నివారణకు సమగ్ర చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. వేసవిలో అన్ని ప్రమాదాలను నివారించడానికి చేపట్టాల్సిన చర్యలపై చర్చించారు. నగరంలో ఉన్న వాణిజ్య, నివాస



భవనాల్లో అన్ని ప్రమాదాల నివారణకు సంబంధించిన సురక్షిత ప్రమాణాలను కరింనగా అమలు చేయాలన్నారు. అందులో భాగంగా భవన యజమానులు, నిర్వాహకులకు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఎక్కువగా మంటలు వేగంగా వ్యాపించే వస్తువుల స్టోరేజ్ కోణ్స్ లో, పురాతన భవనాలలో ప్రమాదాలు సంభవించే ప్రమాద నివారణకు నిర్వహణ సభాగా ఉండేలా, ప్రమాద నివారణ చర్యలు తీసుకునేలా సంబంధిత యజమానులకు ముందస్తుగా చైతన్య పరచాలన్నారు. జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు, హైద్రా అధికారులు, ఫైర్ సేఫ్టీ అధికారులు సంయుక్తంగా క్షేత్ర స్థాయిలో అవసరమైన నివారణ చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ విషయంలో ప్రజలకు ప్రమాద నివారణకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా



సబితా పాఠశాల సందర్శన

*** జిల్లా ప్రధాన న్యాయ మూర్తి శ్రీమతి జి భవానీ**
సంగారెడ్డి మార్చి 25 (సమయం న్యూస్): జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ మరియు జిల్లా ప్రధాన న్యాయ మూర్తి శ్రీమతి జి.భవానీ చంద్ర గారి ఆధ్వర్యంలో జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి శ్రీ.బి.రమేష్ గారు ఈరోజు సుప్రీం కోర్టు వారి ఉత్తర్వుల ప్రకారం మనో న్యాయ పథకం 2024 లో భాగంగా

స్ట్రీట్ లైటింగ్ మెరుగైనా నిర్వహణ యావ్ పై శిక్షణ కార్యక్రమం

హైదరాబాద్, మార్చి 25, సమయం న్యూస్: : నగరంలోని అన్ని స్ట్రీట్ లైట్ల నిర్వహణను సమర్థవంతంగా చేసేందుకు స్ట్రీట్ లైట్ నిర్వహణ యావ్ కిలకమై నదని జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఇలంబర్ది అన్నారు. మంగళవారం జీహెచ్ఎంసీ ప్రధాన కార్యాలయంలో జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలోని అన్ని డివిజన్ల విద్యుత్ ఇంజనీర్లు, డివిజన్ ఎలక్ట్రిషియన్లు, టి.జి.ఆన్ లైన్ ఏజెన్సీ ద్వారా స్ట్రీట్ లైటింగ్ నిర్వహణ వ్యవస్థ పై శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఇలంబర్ది మాట్లాడుతూ... స్ట్రీట్ లైట్ నిర్వహణ సిస్టమ్ యావ్ ద్వారా విద్యుత్ మీటర్లు, సెంట్రలైజ్డ్ కంట్రోల్ అండ్ మానిటరింగ్ సిస్టమ్ ప్యాన్లోర్, లైట్లు, పోల్స్ వంటి అన్ని ఆస్తుల వివరాలను సమూహ చేసి వాటి పనితీరును ట్రాక్



చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఎక్కువైనా వీధి దీపాలు పని చేయకపోతే అట్టి సమస్యను తక్షణమే గుర్తించి వెంటనే పరిష్కరించవచ్చని తెలిపారు. ప్రత్యేకించి లైట్ల మరమ్మత్తులను వేగంగా చేయడం ద్వారా నగర వాసులకు మెరుగైన సేవలు అందించవచ్చన్నారు. ఇంజనీర్లు, ఎలక్ట్రిషియన్లు ఈ యావ్

వినియోగం పై పూర్తి అవగాహన చేసుకొని నగరంలోని అన్ని ప్రాంతాల్లోని స్ట్రీట్ లైట్ల పరిస్థితిని సమీక్షిస్తూ తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. టి.జి.ఆన్ లైన్ ఏజెన్సీ ప్రతినిధులు యావ్ వాడకం విధానాన్ని ప్రాక్టికల్ డెమో ద్వారా వివరించారు. స్ట్రీట్ లైట్ల ఇంజనీర్లు, ఎలక్ట్రిషియన్లు ఈ తదితర అంశాలపై వివరంగా శిక్షణ అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కమిషనర్ శివకుమార్ నాయుడు, జీహెచ్ఎంసీ విద్యుత్ విభాగానికి చెందిన ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లు, డిప్యూటీ ఇంజనీర్లు, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్లు, డివిజన్ ఎలక్ట్రిషియన్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేనేత కళాకారుల నుండి దరఖాస్తులు ఆహ్వానం

*** ఏప్రిల్ 15లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలి**
*** చేనేత మరియు జొళి శాఖ సహాయ సంచాలకులు :: వి. ఇందిర**
హైదరాబాద్ మార్చి 25, (సమయం న్యూస్): చేనేత కళాకారుల నుండి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు హైదరాబాద్ జిల్లా చేనేత మరియు జొళి శాఖ సహాయ సంచాలకులు వి.ఇందిర ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జాతీయ చేనేత దినోత్సవం ఆగస్టు 7, 2025 సందర్భంగా శ్రీ కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ రాష్ట్ర అవార్డులను ప్రధానం చేయుటకు గాను దిగువ అర్హతలు కలిగిన చేనేత కళాకారుల నుండి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తుంది. కళాకారులు డిసెంబర్ 31, 2024 నాటికి 30 సంవత్సరాల వయసు నుండి 10 సంవత్సరాల అనుభవం ఉండాలి, చేనేత డిజైన్లకు 25 సంవత్సరాల వయసు నుండి 5 సంవత్సరాల అనుభవం ఉండాలి. అవార్డు కోసం ఏప్రిల్ 15, 2025 లోగా సహాయ సంచాలకులు, చేనేత మరియు జొళి శాఖ హైదరాబాద్ గారి కార్యాలయంలో దరఖాస్తులు సమర్పించాలని ఆమె తెలిపారు.

సంపాదకీయం

కానరాని ఆర్థిక పునరుత్తేజం!

ఆర్థిక పునరుత్తేజం కోసం భారత రిజర్వ్ బ్యాంక్ వేసుకున్న లెక్కలు తలకిందులు అయ్యాయి. క్షీణిస్తున్న రూపాయి విలువతో ఈ ఏడాది ఆసియాలోకెల్లా బాగా దెబ్బతిన్న కరెన్సీ ఇప్పుడు మనదేనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. ఇక, స్టాక్ మార్కెట్ కష్టాలు సరేసరి. ఈ మధ్య అవి కూడా తలకిందులు అవుతున్నాయి. భారత్ ఇప్పుడు ఆర్థిక, వాణిజ్య లోటులు రెంటినీ ఎదుర్కొంటోంది. జాతీయ, అంతర్జాతీయ ధరలు పెరుగుతుండడంతో దేశంలో ద్రవ్యోల్బణం వైఖరిని భారత రిజర్వ్ బ్యాంక్ పునఃసమీక్షించుకోవాల్సిన అవసరం ఏర్పడింది. ధరలు ఇలానే పెరుగుతూ పోతే, వృద్ధిపై గట్టి దెబ్బ పడుతుంది. ఆర్థిక తక్షణ దిబ్బబాటు చర్యలు చేపట్టడం ద్వారా రూపాయి విలువ మరింత పడిపోకుండా చూడాలి. ప్రజల్లో ఆర్థిక లావాదేవీలు పెరగాలి. సత్వర కార్యచరణ చేపట్టడం ద్వారా ప్రజలకు పనులు కల్పించే పనులు చేయాలి. ప్రజల్లో రూపాయి చలామణి అయ్యేలా చేయాలి. ఉత్పత్తి రంగాలకు ప్రోత్సాహం ఇవ్వాలి. ధాన్యం నిల్వలు ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకుని రావాలి. ప్రజల్లో కొనుగోలు శక్తి పెరిగేలా చేస్తే తప్ప ఆర్థిక రంగం బలపడదని నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. అయితే దేశంలో ఆర్థిక విధానాలు నానాటికి దిగజారుతున్నాయి. కేవలం పన్నులు మీద ఉన్న శ్రద్ధ మరొకటి పైకి సీపిఐ చదవడం లేదు. ప్రతిదీ పన్నుల కింద జమకట్టం, బ్యాంకుల వడ్డీలు, వడ్డీల తీరు కారణంగా సామాన్యులకు జీవించడం కష్టంగా మారతోంది. ప్రభుత్వం ఉన్నది పన్నులు వసూలు చేయడానికి తప్ప ప్రజల కోసం కాదని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు రుజువు చేసుకున్నాయి. డిల్లీలో కూర్చుని లెక్కలు వేయకుండా ప్రజల ఆర్థిక స్థితిగతులను లెక్కలు వేస్తే ఆర్థిక పరిస్థితి ఏంటన్నది చూడాలి. బంగారం కొనడానికి లేదు. పుస్తాలు చేయించాలంటేనే భయపడే రోజులు దాపురించాయి. అదేపనిగా బంగారం, వెండిధరలు పెరిగిపోతున్నాయి. భూములు అందుబాటులో లేవు. అలాగే ఇళ్లు కట్టుకునే వీలు లేదు. ఆహార ధాన్యాలు కొనే ధైర్యం లేదు. తిండి తినడం కూడా భయంగా మారింది. బ్యాంకులు ఎగవేతదారులను వదిలి సామాన్యుల వెంట పడుతున్నాయి. ఇలా అన్ని విధాలా ధరలు పెరిగిపోతున్నాయి. పాలకులు పట్టించు కోవడం లేదు. సరికదా అభివృద్ధికి ఇదే సూచిక అని చంకలు గుడ్డుకుంటున్నారు పెట్రోల్, డీజిల్, గ్యాస్ ధరలు కూడా ప్రజల జీవనంపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతోంది. ఉక్రెయిన్ యుద్ధ ప్రకంపనలు ప్రపంచమంతటినీ తాకుతున్నాయి. తాజాగా అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలు కూడా మనపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతున్నాయి. అక్కడి సెగ ఇక్కడి మన స్టాక్ మార్కెట్లు, మదుపరులు, ఆర్థిక విధాన నిర్ణయాల ఇలా ప్రతి ఒక్కరికీ తగులుతోంది. భారత ఆర్థిక వ్యవస్థపై భారం పడనుంది. ఇప్పటికే స్టాక్ మార్కెట్ల పతనం, ఎన్నడూ లేనట్టు డాలర్ కు 85 రూపాయల స్థాయికి కరెన్సీ విలువ క్షీణించడం, పెరగనున్న చమురు ధరలు వెక్కిరిస్తున్నాయి. అనేక అవాంతలాల మధ్య క్రమంగా కోలుకుంటోందని భావిస్తున్న దేశ ఆర్థికరంగం రానున్న రోజుల్లో ఇంకెంత ఒత్తిడికి గురవుతుందోనని ఆందోళన కలుగుతోంది. ద్రవ్యోల్బణం పెరుగుతుండడం మన ఆర్థిక విధాన నిర్ణయాలకు సవాలు కానుంది. డాలర్ తో పోలిస్తే రూపాయి విలువ కూడా పడిపోతోంది. చమురుకు తోడు వంటనూనెలు ఉన్నాయి. ప్రపంచం లో సన్ ఫ్లవర్ నూనెలో అయిదింట నాలుగొంతులు రష్యా, ఉక్రెయిన్ ఉత్పత్తి కావడం గమనించాలి. మన సన్ ఫ్లవర్ అయిల్ దిగుమతుల్లో 90 శాతం ఆ రెండు దేశాల నుంచే వస్తాయి. పామాయిల్, ఆవనూనెల ధరలు ఇప్పటికే పైకి చూస్తున్నాయి. మన దగ్గర ఆహారధాన్యాల ఉత్పత్తి పెరుగుతున్నా వాణిజ్య పరంగా వాటిని ఎగమతులు చేసుకునే వ్యాపారులు కానరావడం లేదు. పసుపు, మిర్చి, అల్లం, వెల్లుల్లి, బియ్యం, పత్తి వంటి వాణిజ్య పంటలను అత్యధికంగా ఎగుమతి చేసుకునే విధానాలు రూపొందాలి. మన ఎగుమతులను సమీక్షించకుండా అదే పనిగా దిగుమతులు పెరిగితే ద్రవ్యోల్బణం పెరగడమే గాకుండా రూపాయి మారకవిలువ కూడా పెరగడం ఖాయం. వంటనూనెలు మరింత ప్రియం కానున్నాయి. కీలకమైన ఈ ఇంధనాల ధరలు ఇలా పెరిగిపోతుండడం వల్ల అభివృద్ధి కుంటుపడుతుంది. ధరలు ప్రజల శక్తికి మించి పెరుగుతున్న చోట సామాజిక సంక్షోభం తలెత్తుతుంది. నిత్యావసర సరకులు కొనుక్కోలేని అశక్తత ఏర్పడి అది అశాంతిని సృష్టించి వీధుల్లో అలజడికి కారణం అవుతుంది. ఈ కారణంగా మన దేశీయ ఉత్పత్తులను ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండేలా చేయడం తప్పనిసరి. అలాగే ప్రజల్లో కొనుగోలు శక్తి పెరిగేలా ఆర్థిక కార్యకలాపాలు సాగాలి. ఎగుమతులను పెంచాలి. ప్రభుత్వరంగ సంస్థలను బలోపేతం చేసి నిరుద్యోగులకు ఉపాధి అవకాశాలు పెంచాలి. అమ్మకాలతో లాభం లేదని గుర్తించాలి. ఇవేవీ చేయకుండా ఎన్ని కసరత్తులు చేసినా లాభం లేదని గమనించాలి. ఆర్థిక వ్యవస్థ చిన్నాబ్బిన్నం కాకముందే పాలకులు మేల్కోవాలి. లేకుంటే పరిస్థితి సామాజిక సంక్షోభానికి దారితీయగలదని గుర్తించాలి. మనం పండిస్తున్న మిర్చి, పసుపు, పత్తి లాంటి పంటలకు అంతర్జాతీయ మార్కెట్ కల్పించాలి. ఇక్కడి ఉత్పత్తులు ప్రజలకు చేరాలి. ప్రభుత్వం సరైన మార్కెటింగ్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయాలి. బ్యాంకుల వడ్డీ రేట్లు తగ్గితే తప్ప రియల్ రంగం పుంజుకోదు. ఇవన్నీ ఆలోచించి నిర్ణయాలు తీసుకుంటే తప్ప ఆర్థికరంగం గాడిన పడదు.

వైద్యుల విధులకు గౌరవాలు ప్రకాశం నోటీస్ లు జారీ

- * జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరి క్రాంతి
- * సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆస్పత్రిని ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ వల్లూరి క్రాంతి
- * పదిమంది వైద్యులకు ఫోకాజ్ నోటీసులు.
- * విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు.
- * సిబ్బంది, వైద్యులు సమయపాలన పాటించాలి.
- * అనుమతి లేకుండా విధులకు గైర్హాజరు అవుతున్న సిబ్బంది ని కఠినంగా కార్యాలయానికి సరెండర్



వైద్యాధికారులను దైర్యం అప్ డైర్యం అప్ మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ శాఖ కార్యాలయానికి సరెండర్ చేయాలని సూచించడం అదే సందర్భంగా ఆస్పత్రిలోని అన్ని వార్డులను పరిశీలించారు. ఆసుపత్రిలో సిబ్బంది సమయపాలన పాటించాలన్నారు. సిబ్బంది ఉదయం 9:15 వరకు విధులకు హాజరుకావాలని, ప్రతి రోజు సిబ్బంది వైద్యుల హాజరును పరిశీలించాలని ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ ను అదేశించారు. వైద్యులు, సిబ్బంది తమ విధులు, బాధ్యతలు సక్రమంగా నిర్వర్తించాలన్నారు. ఆస్పత్రి కి వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలన్నారు. విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించే వారిపై కఠిన చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఆస్పత్రిలో రోగులకు

అవసరమైన అన్ని రకాల వసతులు కల్పించాలని సూచించారు. సంగారెడ్డి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో రోగుల సహాయకులకు కార్పొరేట్ సామాజిక బాధ్యత (CSR) నిధులు ఉపయోగించి నిర్మించే ప్రత్యేక వసతి భవన నిర్మాణ పనులు వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని ఆరోగ్య శాఖ అధికారులకు అదేశించారు. ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులకు తాగునీటి సమస్య తలెత్తకుండా అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఆసుపత్రిలో రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించడానికి చేపట్టాల్సిన మార్పుల పై కలెక్టర్ పలు రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలన్నారు. విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించే వారిపై కఠిన చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఆస్పత్రిలో రోగులకు

సంగారెడ్డి మార్చి 25 (సమయం న్యూస్) : సంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరి క్రాంతి మంగళవారం ఆకస్మిక తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆస్పత్రిలోని బయోమెట్రిక్ హాజరును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సుమారు పదిమంది వైద్యులు క్యాజువల్ లిఫ్టులు ఎక్కువగా తీసుకున్నట్లు, రోజువారీ విధులకు గైర్హాజరునట్లు కలెక్టర్ గుర్తించారు. వారికి ఫోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేయాలని, ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆస్పత్రి సూపరిండెంట్ అనుమతి లేకుండా ఎక్కువ రోజులుగా విధులకు హాజరు గాని

మహిళా సంఘాలకు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల కేటాయింపు

- * సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తూ ఆర్థిక పరిపుష్టి సాధించాలి
- * ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి హితవు
- * అన్ని విధాలుగా తోడ్పాటును అందిస్తాం : కలెక్టర్



నిజామాబాద్, మార్చి 25 (సమయం న్యూస్) : యాసంగి సీజన్ ధాన్యం సేకరణ ప్రక్రియలో భాగంగా మహిళా సంఘాల సహాయక సంఘాలకు విరివిగా ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను కేటాయించాలని నిర్ణయించామని మాజీ మంత్రి, సీనియర్ శాసన సభ్యులు మ. సుదర్శన్ రెడ్డి వెల్లడించారు. జిల్లాలో 670 కొనుగోలు కేంద్రాలను గాను, వాటిలో మహిళా సంఘాలకు కనీసం 200 పైచిలుకు కేంద్రాలను కేటాయించేలా చర్యలు తీసుకున్నామని తెలిపారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సమూహం కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో మంగళవారం మహిళా సంఘాల ప్రతినిధులకు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహణపై సమాహారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి, కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హాజరును పాల్గొని ధాన్యం సేకరణ, కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహణపై మహిళా సంఘాలకు కీలక సూచనలు చేశారు. మహిళా సాధికారతకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎనలేని ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గుర్తు చేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, వసతి గృహాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు యూనిఫాంలు కుట్టే బాధ్యతలను, ఇందిరమ్మ మహిళా శక్తి క్యాంపేన్లు, ఆర్డీసీ అడ్డ బస్సులు, పెట్రోల్ బ్యాంకులు, సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి యూనిట్లు వంటి సుమారు 14 రకాల పనులను ప్రభుత్వం మహిళలకు కేటాయిస్తూ, వారి అభ్యున్నతికి ఇతోధికంగా కృషి చేస్తోందని అన్నారు. ప్రభుత్వ అభివృద్ధిని అనుసరించడానికి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహణ ద్వారా జిల్లాలోని మహిళా సంఘాలు మరింత ఆర్థిక ప్రగతిని సాధించాలనే ఆశాకాంక్షతో

సాధ్యమైనంత మేరకు ఎక్కువ సంఖ్యలో కేంద్రాలను కేటాయించాలని నిర్ణయించామని తెలిపారు. గత సీజన్ లో ఐకెపి మహిళా సంఘాల ద్వారా జిల్లాలో కేవలం 50 కేంద్రాలు మాత్రమే నిర్వహించబడ్డాయని, ప్రస్తుత సీజన్ లో ఇప్పటికే 110 కేంద్రాల నిర్వహణ కోసం ఎస్.పె.ఎ. జి గ్రూపులను గుర్తించడం జరిగిందని వివరించారు. వీటి సంఖ్యను కనీసం 200 పైబది పెంచాలని, తద్వారా మహిళా సంఘాలు కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహణ ద్వారా కమిషన్ రూపొందించిన 5 కోట్ల రూపాయల వరకు లాభాలు ఆర్జించగలుగుతారని ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి ఆశాభావం వెలిబుచ్చారు. కొత్తగా కొనుగోలు కేంద్రాలు కేటాయించబడిన మహిళా సంఘాల ప్రతినిధులకు ధాన్యం సేకరణ, కేంద్రాల నిర్వహణపై సహకార సంఘాల బాధ్యులు, సంబంధిత అధికారులు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ధాన్యం సేకరణ ప్రక్రియ సాఫీగా కొనసాగేలా చూడాలని, ఎవరైనా లేనిపోని ఇబ్బందులు కల్పించేందుకు ప్రయత్నిస్తే బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. కాగా మహిళా సంఘం సహాయక సంఘాలకు ప్రభుత్వం పెద్ద మొత్తంలో అందిస్తున్న వడ్డీ లేని రుణాలను ఇతర సాధారణ అవసరాలకు బదలాయించకుండా వ్యాపార లావాదేవీలు నిర్వహించి ఆర్థిక సాధికారత దిశగా ముందుకెళ్లాలని ఉద్దేశించారు. పిల్లలకు విద్య కోసం ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో వేలాది రూపాయల ఫీజులు చెల్లిస్తూ అనేక మంది ఆర్థిక

పరమైన ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మౌలిక సదుపాయాలను పెంపొందిస్తూ, నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్నందున మహిళలు తమ పిల్లలను ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేరించాలని, తద్వారా ఫీజుల పరిధి ఆర్థిక పరమైన భారం నుండి ఉపశమనం పొందవచ్చని సూచించారు. కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హాజరును మాట్లాడుతూ, పరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను నిర్వహించే మహిళా సంఘాలకు ప్రభుత్వపరంగా అన్ని విధాలుగా మద్దతు అందిస్తామని భరోసా కల్పించారు. ముఖ్యంగా ధాన్యం రవాణాకు సంబంధించిన లాభి విషయంలో, అలాగే హామాలీల కొరత తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. జిల్లాలో మహిళా సంఘాల ద్వారా 110 ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించామన్నారు. ఇంకనూ జిల్లాలో ఆసక్తి కలిగిన మహిళా సంఘాల కేంద్రాల నిర్వహణకు ముందుకు వస్తే, వారి అభ్యున్నతి పరిశీలించి నిర్వహణ బాధ్యతలు కేటాయిస్తామని కలెక్టర్ సూచించారు. కేంద్రాల నిర్వహణ తీరు గురించి స్పష్టమైన అవగాహనను ఏర్పరుకోవాలని, లావాదేవీల నిర్వహణను సక్రమంగా నిర్వర్తించాలని హితవు పలికారు. ధాన్యం సాధారణ రకానికి కిక్కింటాళుకు రూ. 2300, ఏ గ్రేడ్ ధాన్యానికి రూ. 2320 రూపాయలను ప్రభుత్వం అందజేస్తుందని, దీనితో పాటు సన్న ధాన్యానికి బోనస్ రూపంలో అదనంగా

శ్రీ నిధి రుణ బకాయి వాసులను పూర్తిచేయండి

- * అడిషనల్ కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్.
- నిర్దేశ మార్చి 25, (సమయం న్యూస్): శ్రీ నిధి రుణ బకాయిలను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్ అధికారులను అదేశించారు. మంగళవారం సాయంత్రం కలెక్టర్ లే

సమావేశ మందిరంలో శ్రీ నిధి బకాయిలపై ఆయన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో నిర్ణీత గడువు లోగా శ్రీ నిధి రుణాలను వసూలు ప్రక్రియ పూర్తిచేయాలని అదేశించారు. మండలాల వారిగా మహిళా సంఘాల సంఖ్య, మంజూరు చేసిన రుణాలు,



ఇప్పటివరకు సంఘాలు చెల్లించిన బకాయిలకు సంబంధించిన వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్ చార్జి డిఆర్ డి. శ్రీనివాస్, మెమోపీ డి. సుభాష్, శ్రీనిధి ప్రాంతీయ సమన్వయకర్త సరీత, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ దవాఖానాల్లో ప్రసవాలు పెంచేందుకు కృషి చేయాలి

- * రోజువారీ మెనును పక్కాగా అమలు చేయాలి
- * జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్
- * శివంపేట మండల కేంద్రంలో పిహెచ్. సి. కస్తూరిబా గాంధీ విద్యాలయాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలన



మెడక్ మార్చి 25 (సమయం న్యూస్) : ప్రభుత్వ దవాఖానాల్లో ప్రసవాలు పెంచేందుకు వైద్యులు, వైద్య సిబ్బంది కృషి చేయాలని, రోజువారీ మెనును పక్కాగా అమలు చేయాలని కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ సూచించారు. మెడక్ జిల్లా శివంపేట మండల లోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని కస్తూరిబా గాంధీ విద్యాలయాన్ని మంగళవారం కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా శివంపేట మండలలో దవాఖానాల్లోని ఓపీ రిజిస్టర్ ను తనిఖీ చేశారు. ప్రతి నెలా ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ లలో అవుతున్న ప్రసవాల పై వివరాలు, కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు గర్భిణులు

ప్రభుత్వ దవాఖానాలకు వచ్చేలా అవగాహన కల్పించాలని వివరించారు. ఆసుపత్రిని ఎల్లవేళల పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని, వైద్య సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉంటూ అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. పురుషుల వార్డులను కలెక్టర్ సందర్శించి రోగులను పలకరించారు. ఎలా ఉన్నారూ, ఎక్కడినుండి వచ్చారూ, వైద్యం అందుతున్నదా, డాక్టర్లు వస్తున్నారా, రోజులో ఎన్ని సార్లు వస్తున్నారూ, ఆసుపత్రిని ఎల్లవేళల పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని, వైద్య సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉంటూ అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. అనంతరం మండలంలో కస్తూరిబా గాంధీ విద్యాలయాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు

ముందుగా విద్యార్థులకు అందుతున్న మెనూ పరిశీలించి స్టోర్ రూమ్ లో పప్పు దినుసులు, కూరగాయలు నాణ్యతను పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పరిశుభ్రమైన వాతావరణంలో భోజనం తయారు చేయాలని, నాణ్యతా ప్రమాణాలను తప్పనిసరిగా అనుసరించాలని, సమయానుగుణంగా రుచికరమైన పోషకాహారాన్ని విద్యార్థులకు ఇవ్వాలని, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది హాజరు రిజిస్టర్ లను తనిఖీ చేసి, సమయానుగుణంగా పాటించాలని సూచించారు. అనంతరం తరగతి గదులలో విద్యార్థులను విద్య సామర్థ్యాలను

ప్రశ్నలతో జవాబులతో పరిశీలించారు. విద్యార్థులను ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని, విద్యకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడంతో సమాజం బాగుపడుతుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ బడుల్లో చదివే విద్యార్థులకు ప్రణాళిక విద్యతోపాటు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తున్నట్లు చెప్పారు. కస్తూరిబా గాంధీ విద్యాలయం పరిశుభ్రతకు, విద్యార్థుల భద్రతకు అధిక ప్రాధాన్యత పెద్దప్రెస్టావించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్లు, కస్తూరిబా గాంధీ విద్యాలయం మున్సిపల్ సంబంధిత ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేంద్ర బృందం నార్కూర్ పర్యటనలో భాగంగా మంగళవారం డైరెక్టర్ మ్యూజియం రూపు, శుభోద్ కుమార్ డిప్యూటీ సెక్రటరీ లను స్థానిక పేన్ గంగా గెస్ట్ హౌస్ లో మర్యాద పూర్వకంగా కలసి పూలమొక్కను, జ్ఞాపికను అందజేసిన జిల్లా పాలనాధికారి రాజుష్ షా.



సబ్ కి యోజన సబ్ కి వికాస్ పై సమగ్ర ప్రణాళిక రూపొందించండి

జిల్లా కలెక్టర్ జె.ఎస్.ఎస్. రాహుల్ శర్మ

జయశంకర్ భూపాల్ పల్లి మార్చి 25 (సమయం న్యూస్) : జిల్లాలో సమగ్ర ప్రణాళికా అమలుకు సంబంధించి "సబ్ కి యోజన సబ్ కి వికాస్" కింద జిల్లా, మండల ప్రణాళికలు రూపొందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ తెలిపారు. మంగళవారం ఐడిఓ సి కార్యాలయంలో సబ్ కి యోజన సబ్ కి వికాస్" కింద జిల్లా, మండల ప్రణాళికలు రూపకల్పనపై జిల్లా స్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ అధికారులకు ప్రణాళికలు రూపకల్పనపై పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లా మరియు మండల స్థాయిలో ప్రణాళికా రూపకల్పనంతో కీలకమైనదని, ఇందులో ప్రజల అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచు

కుని సమర్థవంతమైన అభివృద్ధి చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. గ్రామ, మండల స్థాయిలో ప్రజాభాగస్వామ్యాన్ని పెంచి ప్రణాళికలను రూపొందించాల్సిన అవసరాన్ని ఆయన పేర్కొన్నారు. అంతేకాక, అభివృద్ధి ప్రణాళికల రూపకల్పనలో ఆయా ప్రణాళికలు సమగ్ర అభివృద్ధిని లక్ష్యంగా ఉంచుకుని రూపొందించాల్సిన అవసరం ఉందని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రతి మండలానికి ప్రత్యేక ప్రణాళిక రూపొందించి, స్థానిక వనరులను సమర్థవంతంగా ఉపయోగించుకోవడం ద్వారా అభివృద్ధిని వేగవంతం చేయడానికి అవకాశం కలుగుతుందని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్లు అశోక్ కుమార్, విజయలక్ష్మి, సబ్ కలెక్టర్ మయాంక్ సింగ్, డి.పి.ఓ. నారాయణరావు, డి.ఆర్.ఓ. సరేష్, ఇతర శాఖల జిల్లా అధికారులు, అన్ని మండలాల తహసీల్దార్లు, ఎంపి.డి.లు, ఎంపీ.వీ.లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ ఆదాయం పెంచుకోని పట్టణాభివృద్ధి కృషి చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష

- * 100% పన్నుల వసూలుకు ప్రత్యేక కార్యాచరణ
- * వాస్తవిక బడ్జెట్ లను రూపొందించి వాటి అమలుకు కృషి చేయాలి
- * ఆదాయం పెంచుకునేలా పట్టణాలలో పన్నుల రి-అసిస్సింగ్ చేయాలి
- * 3 మున్సిపాలిటీలు, రామగుండం కార్పొరేషన్ బడ్జెట్ తయారీపై సంబంధిత అధికారులతో నిర్వహించిన జిల్లా కలెక్టర్

షెడ్యూల్డ్, మార్చి 25 (సమయం న్యూస్) : అనవసర ఖర్చులు తగ్గించి, మున్సిపల్ ఆదాయాన్ని పెంచుకొని పట్టణ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ

శ్రీహర్ష సమీకృత కలెక్టర్ లో 3 మున్సిపాలిటీలు, రామగుండం కార్పొరేషన్ బడ్జెట్ తయారీపై అదనపు కలెక్టర్ అరుణ శ్రీతో కలిసి సంబంధిత అధికారులతో నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష మాట్లాడుతూ, మున్సిపల్ ఆదాయ వనరులపై కౌన్సిల్ సమావేశంలో చర్చ నిర్వహించి ఆదాయాన్ని పెంచుకునేందుకు తీసుకోవలసిన చర్యలపై దృష్టి సారించాలని అన్నారు. మున్సిపల్ పరిధిలో ఆదాయాన్ని పెంచుకున్నప్పుడే మన వార్డులు డివిజన్ లో మరింత అభివృద్ధికి అవకాశం ఉన్నదని తెలిపారు. మున్సిపల్ ఆదాయం పెంచుకున్న సందర్భంలో మనకు కావాల్సిన అభివృద్ధి సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. ప్రతి వార్డులో ప్రజలను భాగస్వామ్యం చేస్తూ 100% పన్ను వసూలుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేయాలని కలెక్టర్ అన్నారు. ప్రస్తుతం పట్టణాలను సుందరంగా,



ప్రజల సౌకర్యార్థం అభివృద్ధి చేసుకోవడం జరుగుతుందని, ఇంకను ఆదాయ మార్గాలు పెంచుకున్నప్పుడు పలు రకాల, మరింతగా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టవచ్చని తెలిపారు. పట్టణాలలో ఆదాయం మార్గాలు పెంచుకునేందుకు పన్నుల అవసరమైన చోట్ల రీ అసిస్సింగ్ చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. వ్యయాలు తగ్గించుకుంటూ, ఆదాయాన్ని జాగ్రత్తగా

వాడుకుంటూ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు నిధులను సమృద్ధిగా అందుబాటులో ఉండే విధంగా కృషి చేయాలని తెలిపారు. పట్టణాలలో ప్రాధాన్యత ప్రకారం పనులు చేపట్టాలని, ప్రజల మౌలిక వసతుల కల్పన పనులకు ముందుగా బడ్జెట్ కేటాయింపులు ఉండాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ కమిషనర్లు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ

జయశంకర్ భూపాల్ పల్లి, మార్చి 25, (సమయం న్యూస్) : వేసవిలో త్రాగు, సాగునీటి సమస్యలు తలెత్తకుండా చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ అధికారులను అడిగి చెప్పారు. మంగళవారం ఐడిఓ సి కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో త్రాగునీరు, సాగునీరు, ఉపాది హామీ పథకం అమలు, ఎల్ ఆర్ ఎస్, ఇంటి పన్నులు వసూలు, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల రేషన్ కార్డుల మంజూరు తదితర అంశాలపై మండల ప్రత్యేక అధికారులు, తహసీల్దార్లు, ఎం.పి.డి.లు, ఎంపి.ఓ.లు, ఎంపి.ఓ.లు, మిషన్ భగీరథ ఐ.ఈ.ఎ.డి.ఈ.ఎ.లతో సమీక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. గ్రామాలలో అధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో పంచాయతీ సెక్రటరీల ద్వారా పరిశీలించి నివేదికలు తయారు చేసి అందించాలి, మండల స్థాయిలో అధికారులు అధికారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి త్రాగు నీటి సమస్య లామీ నివేదికలు అందించాలని తెలిపారు. గ్రామాల్లో మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరాను అందించాలని ఎక్కడైనా త్రాగు నీటి సమస్య తలెత్తితే అధికారులు ముందుగానే ప్రజలకు తెలియజేయాలి అని గ్రామాలలో బోర్డు, చేతి పంపులు పని తీరును పరిశీలించాలని సమస్యలు ఉన్న చోట మరమ్మత్తులు చెయ్యవలసిన పేర్కొన్నారు. సాగు నీరు సమస్య తలెత్తకుండా చూడాలని క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించి కడలు, చెరువులు నుండి సాగుతున్న పంటలకు నీరు అందించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని ఎలాంటి సమస్య ఉన్నా పై అధికారులకు సమాచారం అందించాలని కోరారు. ఉపాది హామీ పథకం ద్వారా కూలీలకు సరైన పని దినాలు కల్పించాలని కూలీలకు 5 రోజులలో డబ్బు చెల్లించాలని



ఉదయం సాయంత్రం పని దినాలు కల్పించాలని నిర్దేశిత టార్గెట్ ను సాధించాలని తెలిపారు. 31 మార్చి కల్ల అన్ని పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. కూలీలకు అవగాహన కల్పించి ఎక్కువ మందికి పని కల్పించాలని తెలిపారు. ఎంపి.డి.వో లు పంచాయతీ సెక్రటరీలతో సమన్వయ పరుచుకుంటూ టార్గెట్ పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. సగ్రిగేజన్ షెడ్ లను ఉపయోగంలోకి తెలిపారు. ఎల్.ఎస్ గురించి ప్రభుత్వం కొత్త జి.ఓ. ఇవ్వడం జరిగింది మార్చి 31 వరకు ఎల్.ఆర్.ఎస్ డబ్బు చెల్లించిన వారికి 25 శాతం మాఫీ ఉంటుందని ఎల్.ఆర్.ఎస్ చెల్లించిన వెంటనే అధికారులు

వెరిఫికేషన్ కు వెళ్లాలని తెలిపారు. కాటారం మండలంలో అత్యధిక దరఖాస్తులు ఉన్నాయని వెంటనే వాటిని పరిశీలించాలని తెలిపారు. గ్రామ స్థాయిలో ఇంటి పన్నులు వసూలు హాపట్టలని ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో 91 శాతం ఇంటిపన్నులు వసూలు చేశారని మిగిలిన అన్ని ఈనెల 31 వేదీ వరకు పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణం ను త్వరిత గతినే చేపట్టాలని మంజూరైన ఇల్ల నిర్మాణం పనులు మొదలు పెట్టాలని పైలెట్ ప్రాజెక్టు కింద తీసుకున్న గ్రామాలలో అభివృద్ధి అవగాహన కల్పించాలని మంజూరైన ప్రతి ఇంటికి మార్కింగ్ చేయించాలని ఇంటి నిర్మాణం చేపట్టి

పునాది నిర్మించగనే లక్ష రూపాయల అకౌంట్ లో పడతాయని తర్వాత మిగిలిన పనులు చేపట్టాలని తెలిపారు. మిగిలిన దరఖాస్తులను వెరిఫికేషన్ చేయాలని సాంకేతిక సమస్యలు పరిష్కరించాల్సి అదేశించారు. ఏప్రిల్ 1వ తేదీ నుండి ప్రభుత్వం సన్న బియ్యం అందించబోతుందని నూతన రేషన్ కార్డుల కోసం చేసుకున్న దరఖాస్తులను క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించాలని ప్రత్యేక టీమ్ లను ఏర్పాటు చేసి క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటించి వెరిఫికేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులకు రేషన్ కార్డుల వెరిఫికేషన్ కోసం తయారు చేసిన ప్రత్యేక మొబైల్ యాప్ గురించి శిక్షణ ఇచ్చి యాప్ ద్వారా చేయాలని తెలుసుకున్నారు. గ్రామ సభ ప్రజల పాలన సభలో వచ్చిన దరఖాస్తులను వెరిఫికేషన్ చేయాలని అర్జున్ ప్రతి కుటుంబానికి నూతన రేషన్ కార్డు అందించాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్లు అశోక్ కుమార్, విజయలక్ష్మి, కాటారం సబ్ కలెక్టర్ మయాంక్ సింగ్, డి.పి.ఓ. నారాయణ రావు, ఆర్ డబ్ల్యూ ఎస్ ఈ ఈ నిర్మల, మిషన్ భగీరథ ఈ ఈ మణికాల రావు, డి.ఆర్.ఓ. సరేష్, ఇరిగేషన్ ఈ ఈలు, మండల ప్రత్యేక అధికారులు, తహసీల్దార్లు, ఎంపి.డి.లు, ఎంపి.ఓ.లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పైవేటు బస్సు డికోని మహిళా మృతి

వెల్దుర్తి మార్చి 25, సమయం న్యూస్ : మాసాంపేట్ (మం) స్టేషన్ మాసాంపేట్ గ్రామ సమీపంలో 44వ జాతీయ రహదారి పై ఆరెంజ్ ట్రావెల్ బస్సు డికోని ఓ మహిళా మృతి, మృతురాలు కామారెడ్డి జిల్లా ఎల్లారెడ్డి మండలం కొట్లాల గ్రామానికి చెందిన సాయవ్య (45) గా గుర్తింపు. రైలు దిగి 44వ జాతీయ రహదారిపై ఉదయం ఏడు గంటలకు సదుమకుంటూ వెళ్తున్నటుండగా కామారెడ్డి నుండి హైదరాబాద్ కు

వెళ్తున్న ఆరెంజ్ ట్రావెల్ ట్రావెల్ బస్సు మహిళను డికోల్డండ్తో మహిళా అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు, విషయం తెలుసుకున్న రామయంపేట్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకట్ రాజు గౌడ్ సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని శవాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం తూప్రాన్ ప్రైవేట్ ట్రావెల్ బస్సు ను తూప్రాన్ పోలీస్ తరలింపారు, చేగుంట పోలీస్ లు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు ప్రారంభించారు,



హైదరాబాద్ ను దేశంలోనే ఆదర్శ వంతమైన నగరంగా తీర్చిదిద్దాలి

- * ప్రభుత్వ పథకాలు దివ్యాంగులకు అందేలా నిరంతర పర్యవేక్షణ చేయాలి
* దివ్యాంగులు, మహిళలు ఆర్థిక స్వాంతులను దిశగా పయనించేలా చూడాలి
* జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ స్పెషల్ మానిటర్ డాక్టర్ యోగేష్ దూబే



హైదరాబాద్ మార్చి 25, (సమయం న్యూస్): కేంద్ర, రాష్ట్ర సంక్షేమ పథకాలు అర్జులైన వారికి అందించి హైదరాబాద్ ను దేశంలోనే ఆదర్శ వంతమైన నగరంగా తీర్చిదిద్దాలని జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ స్పెషల్ మానిటర్ డాక్టర్ యోగేష్ దూబే ఆదికారులకు సూచించారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ, దివ్యాంగుల సంక్షేమ శాఖ, ఉపాధి కల్పన, లీడ్ బ్యాంక్, ఎస్సి, ఎస్.టి బిసి అధికారులతో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాల అమలు తీరుపై జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి, జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి జావిద్ ఆక్టా లతో కలిసి ఆయన సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళలు, దివ్యాంగులు అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని అన్నారు. హైదరాబాద్ జిల్లా సంక్షేమ పథకాల అమలులో ముందంజలో ఉందని జిల్లా యంత్రాంగాన్ని అభినందిస్తూ సంక్షేమ వ్యక్తం చేస్తూ హైదరాబాద్ ను దేశంలోనే ఆదర్శ వంతమైన నగరంగా తీర్చిదిద్దాలని అన్నారు. యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించుటలో తీరుపై జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి, జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి జావిద్ ఆక్టా లతో కలిసి ఆయన సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళలు, దివ్యాంగులు అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని అన్నారు. అదేవిధంగా బ్యాంక్ లు ముద్ర, పిఎం ఈజిపి, స్టాండప్ ఇండియా పథకం ద్వారా అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ రుణాలు అందించి ఆర్థిక చేయూత కల్పించాలని అన్నారు. జిల్లాలో స్వయం సహాయక సంఘాల ప్రతిభను అభినందిస్తూ మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని అన్నారు. కార్మిక శాఖ ద్వారా ప్రతి ఒక్కరికీ జాబ్ కార్డులు సౌకర్యం కల్పించి లబ్ధి చేకూరే విధంగా ప్రత్యేక కృషి చేయాలని పేర్కొన్నారు. పలన కూలీలకు ఉపాధి కల్పించాలని అన్నారు. సంరక్షణ దిశగా భరోసా, సఖి కేంద్రాల ద్వారా వారి యొక్క సమస్యలకు సంబంధించిన కేసులను ప్రత్యేక దృష్టి సారించి అనుబంధ శాఖల అధికారులు పరిష్కరించాలని అన్నారు. మహిళలు, వృద్ధులు అలాగే దివ్యాంగులకు అవగాహన కల్పిస్తూ వారి సమస్యలకు ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలకు లోబడి పరిష్కారాలు చూపాలని అదే విధంగా అర్హులైన వృద్ధులకు వృద్ధాప్య కార్డులు జారీ చేయాలని వారికి సంబంధించిన కేసులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని పేర్కొన్నారు. చైల్డ్ కేర్ ఇన్సిట్ట్యూషన్లలో సూచనల బాక్స్ పెట్టాలని సూచించారు. సఖి కేంద్రాలను సంరద్దించాలని తెలిపారు. వివిధ శాఖల ద్వారా మహిళలకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పనపై వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో డిడిబిట్ అక్షయ్ శర్మ, ఎల్ఎంఎంఎం షా, జిల్లా బీసీ సంక్షేమ అధికారి ఆశన్న, డిడిబిట్ బి.కే.ఎం, డిసిపి లామణ్య నాయక్, పయోవృద్ధుల శాఖ ఏడి రాజేందర్, ఉపాధి కల్పన అధికారి ఎ.ఎం.ఎం.ఎం, కార్మిక శాఖ అధికారి శ్రీనివాస్ గౌడ్, డిసిపి పి.కె.ఎం, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి సభకి ముమ్మర ఏర్పాట్లు

* సభా స్థలిని పరిశీలించిన.. జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్

హుజూర్ నగర్ మార్చి 25 (సమయం న్యూస్): హుజూర్ నగర్ పట్టణంలో ఉగాది పర్వదినాన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి గారి చేతుల మీదుగా సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమానికి ముమ్మర ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ అన్నారు. మంగళవారం హుజూర్ నగర్ పట్టణంలో ముఖ్యమంత్రి గారి సభా ఏర్పాట్లను జిల్లా ఎస్సీ సరసినీని తో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ సభా జరిగే ప్రాంగణం పరిశీలిస్తూ హెలిప్యాడ్ దిగే వద్ద విద్యుత్ స్తంభాలు తొలగించి ఆ లైన్ లో ఉన్న విద్యుత్ సరఫరా ను వేరే రూట్ లో సరఫరా చేయాలని, హెలిప్యాడ్ నుండి సభా వేదిక వరకు అప్రోచ్ రోడ్లను వేయాలని, బారికేడ్లు నిర్మించాలని తెలిపారు.
* వివిధ అధికారుల పాల్గొంటూ.. లను పరిశీలించారు. హెలిప్యాడ్ ను, అప్రోచ్ రోడ్లు 27 వ తారీఖు సాయంత్రం లోపు పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. ప్రజలు ఎక్కువగా వస్తూ కాబట్టి ట్రాఫిక్ సమస్య లేకుండా పలు చోట్ల పార్కింగ్ స్థలాలను నిర్మించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఆర్డీ టి శ్రీనివాసులు, సూర్యనారాయణ, తహసీల్దార్ల నాగార్జున రెడ్డి, కమలాకర్, మంగా, జ్యోతి, కవిత, సైదులు, సురేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తొందరగా లో అదనపు కలెక్టర్ పర్కటన

* పలు ప్రభుత్వ సంస్థల ఆకస్మిక తనిఖీ.

మహబూబాబాద్ మార్చి 25 (సమయం న్యూస్): మంగళవారం అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) లెనిన్ పత్నీ టోపి తొందరగా మున్సిపల్ కార్యాలయం, మండలంలోని వెలికట్ట గ్రామపంచాయతీ, తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్, జూనియర్ కాలేజ్ లను తనిఖీగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టగా ప్రవేశ పెట్టిన (ఎల్ ఆర్ ఎస్) పథకం ద్వారా ప్రజలకు ఎంతో ప్రయోజనం కలుగుతుందని, అందరూ ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని, సూచించారు, మిగిలిపోయిన లబ్ధి



రులకు మున్సిపల్ గ్రామపంచాయతీ వెంటనే ప్రాసీడింగ్ కాపీలను అందజేయాలన్నారు. తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ స్కూల్ జూనియర్ కాలేజ్ వసతి గృహాలలో డైట్ మెనూ ప్రకారం

భోజనం సిద్ధం చేయాలని, సూచించారు, పదవ తరగతి పరీక్షల హాజరయ్యే అభ్యర్థులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. గ్రామపంచాయతీ, మున్సిపల్ పరిధిలో జరుగుతున్న వివిధ అభివృద్ధి పనులను వేగంగా పూర్తి చేయాలని సూచించారు, మిగిలిపోయిన పెండింగ్ పనులను అంటే సమయంలోగా పూర్తి చేయటం క్షేత్రస్థాయిలో సిబ్బంది పనిచేయాలని అన్నారు, ఆస్తి పన్ను వసూలు 100% వసూలు చేసి గ్రామపంచాయతీ, మున్సిపల్ అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని సూచించారు, ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ శాంతి కుమార్, సంబంధిత విభాగాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఇఫ్తార్ పార్టీలో పాల్గొన్న సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరి క్రాంతి

ప్రభుత్వ పనితీరుపై మండిపడ్డ బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు

వెల్దుర్తి మార్చి 26, సమయం న్యూస్: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంలో పూర్తిగా విఫలమయిందని వెల్దుర్తి బి ఆర్ ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వంచ భూపాల రెడ్డి మండిపడ్డారు. సోమవారం నాడు తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ సీక్రీటరీ మాజీ మంత్రి సర్కార్ శాసనసభ్యురాలు సునీత లక్ష్మారెడ్డి అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతుండగా నాకి వినిపిస్తే మీకేం అర్థం అవుతుందని మైకి కట్ చేయడం పట్ల ఒక మహిళ శాసనసభ్యురాలు ను కించపరచడం అని సభ అధ్యక్షులుగా ఉండి అలా మాట్లాడడం విచారం అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించే వార్తలు రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వంపై తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. రెండవ రోజున సమస్యలు పట్టి వీ ఊరిలో సంపూర్ణంగా కాలేదని అన్నారు.



కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన 'అగర్ గ్యారంటీలు' 420 హామీలు ఇచ్చి అందులో ఏ ఒక్క హామీ కూడా స్పష్టంగా అమలు చేయకుండా గత ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించడం ఎంత వరకు సమంజసం అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర బడ్జెట్ ప్రతి ఫోటో గ్రామీణులకు అందించిన చెప్పడం ఎంత వరకు నిజమో ప్రజలందరికీ తెలుసన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకుల మాటలు నమ్మి జిరాక్స్ సెంటర్లు చుట్టూ తిరిగి మీ

యొక్క సమయాన్ని వృథా చేసుకోవద్దని కాంగ్రెస్ అంటేనే మోసం అనే విధంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం యొక్క తీరు ఉందని రైతులకు గుర్తు చేశారు. రైతుబంధును పేరు మార్చి గత ప్రభుత్వం 11 సార్లు రైతుబంధు పక్కడయిందా అమలు చేసి ప్రతి రైతుకు అందే విధంగా గత ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటే ఈ ప్రభుత్వం మాత్రం అక్కడక్కడ కొంతమందికే రైతుబంధు ఇచ్చి అందరికీ రైతుబంధు అందుతుందని చెప్పడం చాలా సిగ్గుచేటుని ప్రభుత్వంపై తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. గత ప్రభుత్వం రైతులు వడ్డీలకు రుణాలు తెచ్చి అప్పుల పాలు కావడం రైతుబంధు పథకాన్ని తీసుకువస్తే ఈ ప్రభుత్వం మాత్రం రైతులను మోసం చేసేదని అన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అనేక ఇబ్బందులకు గురైన రాష్ట్రాన్ని 10

ప్రేమ్ నగర్ లో పర్కటించిన ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేష్

అంబర్ పేట, మార్చి 25, సమయం న్యూస్: అంబర్ పేట డివిజన్ ప్రేమ్ నగర్ లో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేష్ గారు ఈరోజు పర్కటించారు. పర్కటనలో భాగంగా బస్స్లో ఉన్న అమ్మవారి గుడి అభివృద్ధి గురించి చర్చించడం జరిగింది. ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.





హైమద్ నగర్ లో పర్యటించిన అంబర్ పెట్ కార్పొరేటర్ ఇ.విజయ్ కుమార్

అంబర్ పేట్, మార్చి, 25 సమయం న్యూస్: హైమద్ నగర్ లో పర్యటించిన అంబర్ పెట్ కార్పొరేటర్ ఇ.విజయ్ కుమార్ గాడ్ ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ స్థానిక బస్ ప్రజలతో కలిసి పర్యటించి హైమత్ నగర్ లో ప్రాజెక్ట్ తో మంచిని సరఫరా అవుతుండడం వేసవికాలం కావడంతో ప్రజలు తాగునీటికి ఇబ్బందులు పడుతుండడం గమనించి వెంటనే సంబంధిత అధికారులకు సిబ్బందికి తెలియజేసి సత్వరం సమస్యని పరిష్కరించాలని, వేసవి కాలాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని లో ప్రాజెక్ట్ నీటి సమస్య లేకుండా

చూడాలని తెలియజేశారు, అలాగే పబ్లిక్ నగర్ లో నూతన డ్రైనేజీ ప్రాజెక్ట్ పనులను పూర్తిచేసి ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రంగు సతీష్ గాడ్, మహేష్ ముదిరాజ్, బాలరాజు గాడ్, అజార్, పాషా, సంతోష్ చారి, స్థానిక బస్ ప్రజలు నిర్మల, మాధవి, జ్యోతి, సరిత, సుశీల చాంద్, వెంకటయ్య, అన్వర్ అజీమ్, సుల్తానా, యసున్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ దవాఖానాల్లో ప్రసవాలు పెంచేందుకు కృషి చేయాలి

- * రోజు వారి మెనూని పక్కాగా అమలు చేయాలి
- * శివంపేట్ మండల కేంద్రంలో పీహెచ్. సి, కస్తూరిబా గాంధీ విద్యాలయాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలన
- * మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

శివంపేట్ మార్చి 25, (సమయం న్యూస్) : శివంపేట్ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానాల్లో ప్రసవాలు పెంచేందుకు వైద్యులు, వైద్య సిబ్బంది కృషి చేయాలని, రోజువారీ మెనూను పక్కాగా అమలు చేయాలని కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ సూచించారు. మెదక్ జిల్లా శివంపేట్ మండలంలోని ప్రభుత్వ

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని, కస్తూరిబా గాంధీ విద్యాలయాన్ని మంగళవారం కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా శివంపేట్ మండలంలో దవాఖానాల్లోని ఓపీ రిజిస్టర్ ను తనిఖీ చేశారు. ప్రతి నెలా ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ లలో అవుతున్న ప్రసవాల పై వివరాలు కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు గర్భిణులు ప్రభుత్వ దవాఖానాలకు వచ్చేలా అవగాహన కల్పించాలని వివరించారు. ఆసుపత్రిని ఎల్లవేళల పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని, వైద్య సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉంటూ అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. పురుషుల వార్డలను కలెక్టర్ సందర్శించి రోగులను పలకరించారు. ఎలా ఉన్నారు, ఎక్కడినుండి వచ్చారు, వైద్యం అందుతున్నదా, డాక్టర్లు వస్తున్నారా, రోజులో ఎన్ని సార్లు

వస్తున్నారు.. అసుపత్రిని ఎల్లవేళల పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని, వైద్య సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉంటూ అందుబాటులో ఉండాలన్నారు, అనంతరం మండలంలో కస్తూరిబా గాంధీ విద్యాలయాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు ముందుగా విద్యార్థులకు అందుతున్న మెనూ పరిశీలించి స్టోర్ రూమ్ లో పప్పు దినుసులు, కూరగాయలు నాణ్యతను పరిశీలించి సంతృప్తివ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పరిశుభ్రమైన వాతావరణంలో భోజనం తయారు చేయాలని, నాణ్యతా ప్రమాణాలను తప్పనిసరిగా అనుసరించాలని, సమయానుగుణంగా రుచికరమైన పోషకాహారాన్ని విద్యార్థులకు ఇవ్వాలని, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది హాజరు రిజిస్టర్ లను తనిఖీ చేసి, సమయపాటు

ఖచ్చితంగా పాటించాలని సూచించారు. అనంతరం తరగతి గదులలో విద్యార్థుల విద్య సామర్థ్యాలను ప్రశ్నలతో జవాబులతో పరీక్షించారు. విద్యాభివృద్ధికి ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని, విద్యకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడంతో సమాజం బాగుపడుతుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ బడుల్లో చదివే విద్యార్థులకు గుణాత్మక విద్యోత్పాటు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తున్నట్లు చెప్పారు. కస్తూరిబా గాంధీ విద్యాలయం పరిశుభ్రతకు, విద్యార్థుల భద్రతకు అధిక ప్రాధాన్యత పై దృష్టి సారించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్లు సాయి సౌమ్య, కస్తూరిబా గాంధీ విద్యాలయం డిప్యూటీ మంజుల, సంబంధిత ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలుపు మొక్కలు పంట పాలాల్నే కాదు.. పర్యావరణాన్ని నాశనం చేస్తాయి. పార్థేనియం అనే కలుపు మొక్క కూడా ఇలాంటిదే! ఇప్పటికే అత్యంత కాలుష్య నగరాల్లో ఒకటైన బెంగళూరు వాతావరణం ఈ మొక్క కారణంగా మరింత కలుషితమవడం గుర్తించింది మన్య గణపతి. పర్యావరణంలోకి అలర్జి కారకాల్ని విడుదల చేసే దీని మూలంగా చాలామంది పలు శ్వాసకోశ సంబంధిత సమస్యల బారిన పడడం గమనించిన ఆమె.. ఎలాగైనా ఈ సమస్యకు పరిష్కారం చూపాలనుకుంది. ఈ ఆలోచనతోనే ఇటీవలే 'ప్రాజెక్ట్ బ్రిత్' అనే కార్యక్రమానికి తెరతీసింది టీనేజర్. దీని ద్వారా బంతిపూలతో ఇటు పర్యావరణాన్ని కాపాడుతూనే.. అటు బెంగళూరు వాసులకు స్వచ్ఛమైన గాలిని అందిస్తూ ఆరోగ్యాన్ని చేరువ చేస్తోంది మన్య.



బంతి పూలతో పర్యావరణ పరిరక్షణ!

అన్నయ్య మరణంతో..! బెంగళూరుకు చెందిన మన్య ప్రస్తుతం 'మల్య అదితి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్'లో హైస్కూల్ విద్యనభ్యసిస్తోంది. ఆమెకు చిన్నతనం నుంచే పర్యావరణమంటే మక్కువ ఎక్కువ. అలాగే సమాజ సేవ చేయాలనే ఆరాటపడేది. అయితే నిజానికి తనలో సామాజిక స్పృహ పెరగడానికి తన అన్నయ్యే కారణమంటూ ఓ సందర్భంలో పంచుకుంది మన్య.

కొన్నాళ్ల పాటు మా కుటుంబమంతా బాధలోనే ఉండిపోయాం. కానీ అదే సమయంలో నాకో ఆలోచన వచ్చింది. అన్నయ్య భౌతికంగా మా మధ్య లేకపోయా.. ఆయన ఆశయాన్ని బతికిస్తే తనెప్పుడూ మా వెంటే ఉంటాడనిపించింది. ఇదే అన్నయ్య పోయిన కొన్ని నెలల తర్వాత 'ది అనుగ్రహ ప్రాజెక్ట్' పేరుతో ఓ ఎన్టీవో ప్రారంభించేందుకు దోహదం చేసింది.. అంటోంది టీనేజర్.

'చదువులోనే కాదు.. సమాజ సేవలోనూ నా తల్లిదండ్రులు నన్ను ప్రోత్సహించారు. నేను స్థాపించిన ఎన్టీవో వేదికగా తొలుత పేదవారికి కడుపు నిండా ఆహారం పెట్టాలని నిర్ణయించుకున్నా. ఈ క్రమంలోనే నాకుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులతో కలిసి ఈ చుట్టూపక్కల ఉన్న గ్రామీణ ప్రాంతాల్ని, మురికి వాడల్ని సందర్శించా. పోషకాహారం ప్యాక్ చేయించి వారికి అందించాం. అంతే కాదు.. స్థానికంగా ఉండే రెస్టరంట్లకు మా సహకారం అందిస్తూ.. వారు ఆ చుట్టూపక్కల ప్రజలకు తక్కువ ధరకు లేదంటే ఉచితంగా నాణ్యమైన భోజనం అందించేలా ఏర్పాటుచేశాం. అలా వేలాది మంది కడుపు నింపగలిగాం..' అంటూ తన ప్రాజెక్ట్ విశేషాలు చెప్పుకొచ్చింది మన్య.

ఆ మొక్కల నిర్మూలనకు! సమాజంలో మార్పు తీసుకొచ్చే దిశగా తన ఎన్టీవో వేదికగా వివిధ కార్యక్రమాలకు రూపకల్పన చేస్తోన్న మన్య.. శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యం, వ్యర్థాల నిర్వహణ, మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధి.. తదితర అంశాలపైనే దృష్టి సారిస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే తన స్నేహితులతో కలిసి నిధులు సమీకరిస్తూ.. ఆయా అంశాలపై అవగాహన కార్యక్రమాలు, వైద్య శిబిరాలు, నైపుణ్యాభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, పిల్లల కోసం ప్రత్యేక శిక్షణా తరగతులు.. వంటివి నిర్వహిస్తోందామె. అయితే తన ఎన్టీవో వేదికగా పర్యావరణ పరిరక్షణపైనూ దృష్టి పెట్టిన మన్య.. పరిశుభ్రమైన గాలిని బెంగళూరు వాసులకు అందించేందుకు ఇటీవలే 'ప్రాజెక్ట్ బ్రిత్' అనే సరికొత్త కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించింది.



పూర్తిగా తొలగించి.. వాటికి బదులు బంతిపూల మొక్కల్ని నాటడమే ఈ కార్యక్రమ ముఖ్యోద్దేశం! ప్రస్తుతం ఈ దిశగానే ఇక్కడి కమ్యూనిటీలో అవగాహన పెంచుతోంది మన్య.

'ఇంటి గార్డెన్లో, బయట పార్కులు, రోడ్లకు ఇరువైపులా నాటే మొక్కల్లో బంతి పూల మొక్కలు నాటేలా చూస్తున్నాం. వాతావరణంలో కలుషితమైన గాలిని నిర్మూలించి స్వచ్ఛమైన ఆక్సిజన్ను పెంచే శక్తి ఈ పూలకు ఉంది. అంతే కాదు.. మట్టి నాణ్యతనూ ఇది పెంచుతుంది. అందుకే పార్థేనియం కలుపు మొక్కల్ని తొలగించి.. ఆ ప్రదేశంలో బంతి పూల మొక్కలు నాటేలా ప్రజల్లో అవగాహన తీసుకొస్తున్నాం.. ప్రయోగాత్మకంగా కొన్ని నెలల క్రితం పలు చోట్ల మేం చేపట్టిన ఈ ప్రాజెక్ట్ విజయవంతమవడంతో దీన్ని బెంగళూరు వ్యాప్తంగా అమలు చేసే పనిలో పడ్డాం..' అంటోన్న ఈ ఎకో లవర్.. బంతిపూలతో సుమారు 88 శాతం గాలి స్వచ్ఛంగా మారుతుందని చెబుతోంది. ఓవైపు సమాజంలో మార్పు కోసం, మరోవైపు పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం కృషి చేస్తోన్న మన్య.. ఇటీవలే బక్సరాజ్య సమితిలో నిర్వహించిన 'IM1B Activate Impact Summit'లో భారత్ తరపున పాల్గొంది. అక్కడ ఈ కలుపు మొక్కల తొలగింపు, తవ్వారా ప్రజారోగ్య సంరక్షణ.. తదితర అంశాలపై ప్రసంగిస్తూ అందరిలో స్పృహ నింపింది. మన్య వక్క కూడా! ఈ క్రమంలోనే టెడెక్స్ తో పాటు సందర్భాన్ని బట్టి ఆయా వేదికలపై వివిధ అంశాలపై ప్రసంగిస్తుంటామె.



MOVIE



TIME

క్రేజీ ఫోటోలను షేర్ చేసిన పాలిని



టాకీస్: పాలిని పాండే తెలుగు, తమిళం, హిందీ సినిమాల్లో నటించి మెప్పించింది. ఈ ట్యాటి 1993 సెప్టెంబర్ 23న మధ్యప్రదేశ్ లోని జబల్ పూర్ లో జన్మించింది. జబల్ పూర్ గ్లోబల్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నుంచి ఇంజనీరింగ్ పూర్తి చేసిన పాలిని, చిన్నప్పటి నుంచి నటనపై ఆసక్తితో సినిమాలోకి వచ్చింది. ఇంజనీరింగ్ చదువుతున్న రెండవ సంవత్సరం నుంచే ఆమె నాటకాల్లో నటించడం ప్రారంభించింది. పాలిని పాండే 2017లో విజయ్ దేవరకొండ నటించిన తెలుగు చిత్రం అద్దూన్ రెడ్డి ద్వారా సినిరంగంలోకి అడుగుపెట్టింది. ఈ చిత్రంలో ఆమె 'ప్రీతి' అనే పాత్రలో నటించి ప్రేక్షకుల ప్రశంసలు అందుకుంది. ఈ సినిమా భారీ విజయం సాధించడంతో పాలినికి విశేష గుర్తింపు లభించింది. తెలుగు మాట్లాడడం రానప్పటికీ, ఈ చిత్రంలో తన పాత్రకు ఆమె స్వయంగా డబ్బింగ్ చెప్పింది. అద్దూన్ రెడ్డి తర్వాత పాలిని తెలుగులో మహానటి, 118, ఇద్దరి లోకం ఒకటి, నిశ్చలం వంటి చిత్రాల్లో నటించింది. ఆమె తమిళ సినిమా 100% కాదల్ లో కూడా కనిపించింది. హిందీలో జిందేగాయి జోర్జర్, మహారాజ్ చిత్రాలతో బాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టింది. మహారాజ్ చిత్రంలో ఆమె నటన, ముఖ్యంగా రోమాంటిక్ సన్నివేశాల్లో ఆమె నటన ప్రేక్షకుల దృష్టిని ఆకర్షించింది. సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉండే పాలిని. టెగ్గెటర్ గా తన గ్లామరస్ ఫోటోలను పంచుకుంటూ ఉంటుంది. తాజాగా ఈ ముద్దుగుమ్మ కొన్ని క్రేజీ ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసింది. ఈ ఫోటోలు తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి.

నితిన్ సినిమాలో డేవిడ్ వార్నర్ వార్నర్ కు తెలుగు క్లాసులు చెప్పిన శ్రీలీల

టాకీస్: అగ్నేలియా క్రికెటర్ డేవిడ్ వార్నర్ కు తెలుగు క్లాసులు తీసుకున్నారని నటులు నితిన్, శ్రీలీల. వీరిద్దరు జంటగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'రాబిన్ హుద్'. ఈ సినిమాకు వెంకీ కుడుముల దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. మైత్రీ మువీ మేకర్స్ నిర్మిస్తుంది. వెస్టెల్ కిషోర్, రాజేంద్ర ప్రసాద్, డేవిడ్ వార్నర్, తదితరులు ఈ సినిమాలో కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం



మార్చి 28న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. అయితే ఈ మూవీ ప్రి రిలీజ్ వేడుకను జడీవల హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ వేడుకకు క్రికెటర్ డేవిడ్ వార్నర్ ముఖ్య అతిథిగా వచ్చి సినిమా విజయవంతం కావాలని కోరుకోవడంతో పాటు తెలుగులో మాట్లాడి అందరినీ అలరించారు. అయితే డేవిడ్ తెలుగులో మాట్లాడటానికి నితిన్, శ్రీలీల ఏ విధంగా సాయం చేశారో చూపిస్తూ.. ఒక ఫస్ట్ వీడియోను విడుదల చేసింది చిత్రబృందం. తెలుగు నేర్చుకుంటున్న డేవిడ్ వీడియోను మీరు చూసేయండి.

పండంటి మగబిడ్డకు జన్మనిచ్చిన అమీజాక్సన్

టాకీస్: బాలీవుడ్ నటి అమీ జాక్సన్ మరోసారి తల్లియైంది. పండంటి మగబిడ్డకు జన్మనిచ్చింది. ఈ విషయాన్ని అమీ జాక్సన్ స్వయంగా సోషల్ మీడియా వేదికగా ప్రకటించింది. బాబుకు ఆస్కార్ అలెగ్జాండర్ వెస్టెలిక్ అని పేరు పెట్టింటుంది తెలిసింది. ఈ మెడకు భర్త, బిడ్డతో దిగిన ఫోటోను పంచుకుంది.



ఈ పోస్ట్ వైరల్ అవుతోంది. ఇది చూసిన నెటిజన్లు, అభిమానులు అమీ జాక్సన్ జంటకు కంగ్రాట్స్ చెబుతూ పోస్టులు పెడుతున్నారు. కాగా, అమీ జాక్సన్ సినిమాల్లోకి వచ్చే ముందు మోడల్ గా రాణించింది. 2010లో తమిళంలో 'మద్రాస్ పట్టణం' మూవీతో చిత్రపరిశ్రమలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ఆ తర్వాత బాలీవుడ్ లో ప్రతీక బిబ్బర్ సరసన 'సెక్ డీవనా థా'తో బాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టింది. 2014లో తెలుగులో గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ నటించిన 'ఎవడు' చిత్రంలో నటించింది. ఆ తర్వాత 2018లో సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ రోబో 2. చిత్రంతో మరింత గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. అలాగే చియాన్ విక్రమ్ 'ఇ'మావీలో'నూ మెరిసింది. ప్రస్తుతం అమ్మడు తెలుగు సినిమాలకు దూరమైంది. గతేడాది ఆగస్టులో తన ప్రేమిణి, హాబీవుడ్ నటుడు ఎడ్ విన్స్ విక్రమ్ ను రెండో వివాహం చేసుకుంది. దక్షిణ ఇటలీలోని 16వ శతాబ్దం నాటి క్రాస్టెల్లో రోకో కోటలో ఆమె ఎడ్ వెస్టెలిక్ ను మునుపాడింది. అమీ జాక్సన్ గతంలో జార్జ్ వనయోట్టు అనే బిజినెస్ మెన్ తో ప్రయాణం నడిపి.. 2019లో ఎంగేజ్ మెంట్ చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. ఆ తర్వాత పెళ్లి కాకుండానే ఓ బిడ్డకు జన్మనిచ్చింది. వీరి ప్రేమ ఎక్కడ కాలం నిలువలేదు. చివరకు 2022లో వనయోట్టుతో తనబంధం ముగిసిందని ప్రకటించింది. అప్పటి నుంచి కుమారుడు అండ్రియోతో ఒంటరిగానే ఉంటూ వచ్చింది. ఆ తర్వాత అమీ జాక్సన్ హాబీవుడ్ స్టార్ వెస్టెలిక్ తో ప్రేమలో పడింది.



ఆ హీరోతో నటించడం ఎంతో అదృష్టం: మాళవిక

టాకీస్: తమిళంలో అగ్ర హీరోల సరసన నటించి ప్రతిభావంతురాలైన సదీగా పేరు తెచ్చుకుంది మాళవిక మోహనన్. ఈ భావ తెలుగులో ప్రభాస్ సరసన 'రాజా సాబో' చిత్రంలో కథానాయికగా నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమా మాటింగ్ నంద్యంగా ప్రభాస్ మంచితనం, సహృదయతకు తాను ఫిదా అయిపోయానని, ముఖ్యంగా ఆయన ఇంటి నుంచి తీసుకొచ్చే ఫుడ్ అద్భుతమని గతంలో ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో ప్రభాస్ ను పొగడతూ

మత్తు కళ్లలో మతిపోగొడుతున్న శ్రీయరెడ్డి

టాకీస్: శ్రీయ రెడ్డి.. టెలివిజన్ ప్రజెంటర్, వీడియో జాకీ గా చేసి మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ఈ అమ్మడు ఎక్కడైనా భారత టెన్స్ క్రికెటర్ భరత్ రెడ్డి కుమార్ అమె. శ్రీయ తన నటనా జీవితాన్ని ప్రారంభించే వీడియో జాకీగా పనిచేసింది. ఈ ట్యాటి 2002లో "సమూయ్" అనే తమిళ చిత్రంలో సిని రంగంలోకి అడుగుపెట్టింది. ఆ



తర్వాత తమిళం, తెలుగు, మలయాళ చిత్రాల్లో సుమారు డజను సినిమాల్లో నటించింది. "భాక్తి", "తిమిరు", "కంచెరం", "సలార్: పార్ట్ 1 సీక్వెల్" లాంటి సినిమాల్లో నటించి మెప్పించింది. ఇక తెలుగులో ఈ భావ మే దటి చిత్రం

"అప్పుడప్పుడు". ఈ సినిమా భాక్సన్ వద్ద విజయం సాధించలేదు. అతర్వాత "భాక్తి" చిత్రంలో మమ్మడితో కలిసి నటించడం ద్వారా మలయాళంలో మంచి గుర్తింపు పొందింది. శ్రీయ 2008లో నటుడు మరయ నిర్మాత రెడ్డి కృష్ణను వివాహం చేసుకుంది. విక్రమ్ కృష్ణ ప్రముఖ నిర్మాత రెడ్డి కుమారుడు. అలాగే నటుడు విశాల్ కృష్ణ సోదరుడు. వివాహం తర్వాత అమె తన భర్తతో కలిసి సినిమా నిర్మాణంలోకి కూడా అడుగుపెట్టింది. ఇటీవల "సలార్" చిత్రంలో రాధా రామ్ పాత్రలో ఆమె నటనకు విమర్శకుల ప్రశంసలు దక్కాయి. ఆమె తదుపరి పవన్ కళ్యాణ్ నటించిన ఓ.జీ చిత్రంలో కూడా కనిపించనుంది. తాజాగా సోషల్ మీడియాలో కొన్ని ఫోటోలు షేర్ చేసింది ఈ ట్యాటి.

తెలుగు గాయకుల పరువు తీస్తున్నావ్.. సింగర్ దామినిపై నెటిజన్ సీలయస్..

టాకీస్: తెలుగు ప్రజలకు సుపరిచితమైన సింగర్ దామిని. బి.బి.సి.ఎస్ 7 ద్వారా మరింత పాపులర్ అయ్యింది. పోస్ట్ లో ఉన్నది తక్కువ రోజులే అయిన తన ఆట తీరుతో ఫేమస్ అయ్యింది. కానీ ఈ షో ద్వారా ఒకంత నెగిటివీటిని మూటగట్టుకుంది. ముఖ్యంగా పోస్ట్ లో ఆమె టైటిల్స్ పై విమర్శలు వచ్చాయి. అలాగే ఎక్కువ సమయం వంటగదిలో గడపడంతో వంటలక్క అనే బిరుదు కూడా ఇచ్చేశారు. పోస్ట్ లో అటు పాజిటివ్, ఇటు నెగిటివీటి రెండింటినీ సంపాదించుకున్న దామిని.. తక్కువ సమయంలోనే బయటకు వచ్చింది. ఎలిమినేట్ అయిన తర్వాత తన పై వచ్చిన ట్రోల్స్ కు గట్టిగానే తొలబడ్డంది. ఆ తర్వాత సోషల్ మీడియాలో చాలా యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. నిత్యం ఏదోకే ఫోస్ట్ చేస్తూ నెటిజన్లను ఆకట్టుకుంటుంది. తన ప్రైవేట్ సాంగ్స్, ఆల్బమ్స్ చేస్తూ జిజ్జా ఉ

న్న దామిని.. తాజాగా తన ఇన్ స్టాలో ఓ క్రేజీ ఫోటోషూట్ షేర్ చేసింది. అందులో హాబీనియం పెట్టెలకుని వీరలో మరింత అందంగా ఫోటోలను ఫోజులిచ్చింది. ఈ పెట్టె నెట్టింట వైరలవుతుందగా.. కొందరు నెటిజన్స్ ఆమె తీరుపై సీలయస్ అవుతూ కామెంట్స్ చేశారు. తెలుగు గాయకుల పరువు తీస్తున్నావ్ అంటూ ఓ నెటిజన్ కామెంట్ చేయగా.. అందుకు తన స్టేజీ లిఫ్ట్ ఇచ్చింది దామిని. వాళ్లం అనలేదు.. నువ్వే అంటున్నావ్.. తెలుగు గాయకులం కా బానే ఉన్నారు అంటూ స్ట్రాంగ్ లిఫ్ట్ ఇచ్చింది. తెలుగులో అనేక సినిమాల్లో సూపర్ హిట్ సాంగ్స్ ఆలపించింది దామిని. అలాగే పలు ప్రైవేట్ ఆల్బమ్స్ కూడా చేసింది. బాహుబలి సినిమా పద్మినినా పాటతో ఆమె పాస్ ఇండియా లివల్ క్రేజీ వచ్చింది. రాజమండ్రికి చెందిన దామిని.. చిన్నప్పటి నుంచే శాస్త్రీయ సంగీతం నేర్చుకుంది.



సింగర్ దామినిపై నెటిజన్ సీలయస్..